

菏泽学院学生5月19日起至28日分期分批返校

复学,让大学校园重现盎然生机



上图:首批返校学生按要求间隔距离排队入校。

左图:学生入校前需经过健康码核验、体温检测等环节。

左下图:校园餐厅对就餐学生测量体温。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽) 夏初的菏泽学院,碧草如茵,生机勃勃。按照全省统一部署,菏泽学院各年级将在规定的时间段内陆续返校复学,5月19日迎来第一批返校学生报到。

5月19日一大早,菏泽学院工作人员各就各位,热情迎接学子归来。学生在学校大门处按规定距离排队入校,在工作人员引导下逐一经过身份核验、返校登记、体温检测等环节后,走进熟悉的校园。

为确保学生平安有序返校复学,菏泽学院做了周密细

致的准备工作。按照《山东省高等学校2020年春季学期开学条件核验细则》等文件要求,对规定的13个核验项目、46条核验内容和核验要点逐一认真落实,顺利通过了开学条件核验和督查。

按照山东省《关于做好全省大中小学各学段复学复课工作的通知》要求,菏泽学院制定了《菏泽学院2020年春季学期开学工作方案》,采取错时错峰的方式,从5月19日至28日组织学生分期分批返校。返校时间安排和要求由二级学院“点对点”通知到每个学生。昨天返校的是第

一批次,主要是省内的学生干部,约有1000人。

顺利返校是第一关,常态化防控是关键。学生返校后,菏泽学院将严格执行疫情防控工作方案和应急预案,坚持好摸排监测、登记追踪、通风消杀、“日报告”“零报告”等制度,切实加强日常防控和管理。

昨天,办完入校手续的学生,有的已经开始协助老师进行有关工作,准备为后续入学的同学提供帮助。随着大学生活的“重启”,美丽的校园又将恢复往日的生机和活力。

电动车随意停人行道,拖离!城管、交警联合治理电动车违章停放

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 电动车也不能在人行道上任意停放了!为保障市区道路通畅有序,切实消除电动车乱停乱放问题,5月18日,菏泽开发区城管和交警部门联合对市人民路与永昌路周边人行道内违章停放的电动车进行了拖离。

如今,电动车是许多市民首选的出行交通工具。然而,个别市民图方便,将电动车随意停放,影响市区交通秩序。

5月18日上午,市城市管理行政执法支队开发区大队执法人员联合市公安局交警支队开发区大队民警,对市人民路与永昌路周边人行道内违章停放电动车现象进行了集中治理,凡是随意停放的电动车均被依法拖离现场。

当日,城管执法人员还对市长沙路、长城路、巢湖路等路段的流动摊点以及占道经营行为开展整治,对屡次不听劝导的占道经营摊贩暂扣其车辆。



城管联合交警部门拖离违章停放的电动车。